Branchements des périphériques IDE

Dans votre tour vous avez 2 nappes ( normalement ). Sur chaque nappe vous pouvez brancher 2 périphériques.
Au cul de chaque périphérique vous avez des pines ( pins en anglais ) avec un cavalier qui recouvre 2 de ces pines.  Selon le schéma inscrit sur le périphérique, vous pourrez mettre le cavalier en position MA ( Master ou maître ) ou SL ( Slave ou esclave ) ne touchez pas à CS ( Cable select ou sélection par câble ).
Sur la carte-mère ( CM en abrégé ) vous avez 2 ports IDE ( IDE 0  et IDE 1 le plus souvent ou IDE 1 et IDE 2  plus rarement ).
La 1ère nappe doit se brancher sur le 1er port.
La 2ème nappe doit se brancher sur le 2ème port.
Une fois que les nappes sont branchées sur les connecteurs de la CM, ils restent 2 connecteurs sur chaque nappe.
Le connecteur qui est au bout de la nappe est le connecteur maître.
Le connecteur qui est vers le milieu de la nappe est le connecteur esclave.
Il faut toujours brancher la nappe 1 en 1er et mettre au bout sur le connecteur maître le disque dur recevant Windows en s'assurant qu'au cul
du disque dur le cavalier est sur la position maître.
Il reste donc 3 connecteurs de libres.  Le connecteur esclave de la nappe 1 et les 2 connecteurs, maître et esclave de la nappe 2.
On pourra brancher sur ces 3 connecteurs soit des disques durs soit des lecteur / graveur de CD ou DVD, la seule condition à remplir c'est de mettre le cavalier du périphérique en maître si on le branche sur un connecteur maître et de mettre le cavalier du périphérique en esclave si on le branche sur un connecteur esclave.
En suivant ces règles, les périphériques fonctionneront correctement sans conflits.
